

## CÂMARA MUNICIPAL DE ANTONIO OLINTO

CEP 83.980-000 - Rua Gasparina Simas Miléo, 269

## INSTALADA EM 24/10/1961 ESTADO DO PARANÁ

## PORTARIA № 11/2016

Súmula: Nomeia Comissão de Licitação Permanente da Câmara Municipal de Antônio Olinto .

O Presidente da Câmara Municipal de Antônio Olinto, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Legislação Vigente,

## **RESOLVE:**

- Art. 1º. Fica nomeada a Comissão de Licitação da Câmara Municipal de Antônio Olinto, Estado do Paraná, constituída pelos integrantes abaixo nominados, sendo presidida pelo primeira deles.
  - RONALDO OLIVEIRA DO NASCIMENTO PRESIDENTE
  - JURACI INES ZALEVSKI MEMBRO
  - **ERNANI DINI DOLINSKI MEMBRO**
- Art. 2º. Esta Comissão ficará responsável por receber, examinar todos os documentos e procedimentos relativos às licitações e ao cadastramento de Licitantes.
  - Art. 3º. Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação, revogadas as disposições em contrario.

Câmara Municipal de Antônio Olinto, 22 de junho de 2016.

marido Ctanag Amarildo Stavacz

Presidente da Câmara Municipal de Antônio Olinto – PR

Publicado

83 Date 22 a 29106 12036